
Smluvní podmínky
Vyplněním registračního formuláře na Foxter.cz, vyjadřujete svůj souhlas s následujícími 
podmínkami. 

Za obsah příspěvků v rámci služby Foxter.cz jsou plně odpovědní uživatelé, jejichž 
uživatelské účty se k těmto příspěvkům vztahují. Uživatel souhlasí s tím, že službu nebudou 
používat k žádným aktivitám, které jsou nebo by mohly být v rozporu s právními předpisy 
České republiky, zejména a právy či právy duševního vlastnictví, porušováním a zasahováním 
do práva autorského, pravidly používání služeb provozovatele a jeho oprávněnými zájmy, 
jakož i obecně uznávanými zásadami používání služeb poskytovaných prostřednictvím sítě 
Internet.

Uživatel je povinen respektovat práva třetích osob, včetně práv souvisejících s 
audiovizuálními díly, fotografiemi a obdobnými díly. 

Uživatel je povinen chránit své přihlašovací údaje (uživatelské jméno a heslo) proti možnosti 
jejich zneužití.  

Provozovatel stránek je oprávněn zrušit uživatelský účet, a/nebo odstranit příspěvek (otázku, 
odpověď, výrobek, akci, e-shop) uživatele zejména v případech kdy: 

• uživatel používá služby v rozporu s dobrými mravy, právními předpisy a obecně 
uznávanými etickými a morálními principy a obecně uznávanými pravidly používání 
služeb poskytovaných prostřednictvím sítě Internet nebo má sloužit k páchání trestné 
činnosti (nebo napomáhání k páchání trestné činnosti), přestupků či jiných deliktů; 

• uživatel bude užívat služby ke komerčním a jiným účelům, které by mohly 
v konečných důsledcích poškodit provozovatele; 

• uživatel zneužívá, blokuje, modifikuje či jinak mění jakoukoliv součást serveru a 
aplikace Foxter.cz; 

• uživatel se pokusil narušit stabilitu, chod nebo data aplikace Foxter; 
• uživatel používá aplikaci k šíření komerčního softwaru nebo nelegálnímu šíření 

obsahu chráněného právními předpisy, zejména autorských děl, nebo ji používá k 
nelegálnímu šíření takového obsahu bez souhlasu autora nebo jiné osoby vykonávající 
majetková práva; 

• provozovatel se domnívá, že uživatel porušuje chráněná práva provozovatele nebo 
třetích osob jiným způsobem než je uvedeno v předchozích bodech. 

Uživatel nemá nárok na jakoukoli náhradu v souvislosti se zrušením uživatelského účtu, nebo 
odstranění příspěvku. 

Provozovatel si vyhrazuje právo jakéhokoliv zásahu do aplikace, změn a úprav, případně 
úplné zrušení služby, bez nutnosti předchozího oznámení uživatelům. Provozovatel nenese 
odpovědnost za nefunkčnost, nebo nedostupnost aplikace, ani za případnou ztrátu, či 
poškození dat uživatelů. 

Provozovatel si vyhrazuje právo na změnu těchto Podmínek užití aplikace. 

Provozovatelem aplikace Foxter.cz je společnost Retail Info, s.r.o.
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